



Коренные народы США



**Коренные народы США
издавна считают
что это индейцы.
А также эскимосы,
алеуты и гавайцы.**



На момент прихода европейцев в Северную Америку некоторые индейские народности, такие как пуэбло на юго-западе современных США, жили в многоэтажных зданиях, построенных из саманного кирпича, выращивая кукурузу, тыкву и бобовые.



Индейцы, жившие на побережье Тихого океана на северо-западе современных США, занимались ловлей рыбы и морепродуктов.

Многие индейцы были искусными ремесленниками. Они изготавливали керамику, корзины, делали резьбу по дереву, ткали ткани. Но они так и не изобрели колеса и путешествовали пешком или на каноэ по воде.



- кришью (восточные леса)
- инну (монтанье и наскапи)
 - оджибве
 - микмаки
- ирокезы (восточные леса)
 - гуроны
- сиу (великие равнины)
- делавры (северо-восток)



ЖИВОПИСЬ ИНДЕЙЦЕВ



На территории США многочисленные памятники живописи оставили предки современных индейцев — культура Могольон, Фремонтская культура и др. К памятникам современной живописи относятся традиционные маски, тотемные столбы и др.



В большинстве племен мужчины американских индейцев носили набедренные повязки (длинная прямоугольная часть кожи или ткани, подвернутая под пояс, так, чтобы откидные створки падали впереди и позади). В других племенах мужчины индейцев носили короткую клетчатую юбку или меховые брюки вместо набедренной повязки.



Почти у всех американских индейцев была некоторая форма мокасина (крепкая кожаная обувь) или муклук (более тяжелый ботинок), со стилями обуви, отличающейся от племени к племени. Большинство племен использовало плащи при более холодной погоде, но некоторые из северных племен носили куртки на меху. Головные уборы были отличительны у каждого отдельного племени.





1. Кайова. Воин.
2. Кайова. Женщина.
3. Команчи. Воин.
4. Команчи. Девочка.







zavoevanie.3dn.ru







